

Errata

[Publication I]

- p. 1136, first column, line 17: equation within the text should read $w_{k+1} = w_k \exp[0.4\mu \mathcal{J}\mathfrak{S}\{w_k\}]$.
- p. 1137, first column, lines 5, 10, 15: equations within the text should read $\mathcal{C}(0) = \mathbf{W}$.

[Publication III]

- p. 243, second column, line 3: should read “...requires $5n^3$ operations...”.
- p. 243, second column, line 5: should read “...order of $\omega \leq 5...$ ”.

[Publication V]

- p. 2355, first column, Table 2. Second row should read:

2	Compute the Riemannian gradient direction \mathbf{G}_k and the search direction \mathbf{H}_k : if $(k \text{ modulo } n^2) == 0$ $\mathbf{\Gamma}_k = \frac{\partial \mathcal{J}}{\partial \mathbf{W}^*}(\mathbf{W}_k)$ $\mathbf{G}_k = \mathbf{\Gamma}_k \mathbf{W}_k^H - \mathbf{W}_k \mathbf{\Gamma}_k^H$ $\mathbf{H}_k := \mathbf{G}_k$
----------	---

[Publication VII]

- p. 1156, eq. (23) should read:

$$L_g + 1 \geq \left\lceil \frac{KL_h}{Q - K} \right\rceil. \quad (23)$$